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Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e dezenove, reuniram-se nas
dependências do salão Católico Sagrado Coração de Jesus na sede de Itati
para  sessão  solene  de  23°  aniversario  e  19  anos  de  administração  do
município de Itati,  o mestre de cerimonia convidou o presidente Osmar
Prusch  da  Rocha  e  demais  vereadores  Ederson  Magnus  Lopes,  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt, Deroci Osorio Fernandes Martins, Diovani
Chaves  da  Silva,  Claudia  Maria  Assis  Ramos,  Luciene  Vieira  Knewitz,
Valdir de Melo Cardoso e Everaldo Inácio da Silva para ocuparem seus
lugares na mesa, também  convidou o Prefeito Flori Werb e Vice- Prefeita
Jussara  Marisa  Bobsin  Dicksen  e  demais  autoridades:  Pastor  Leonideo
Gaede,  Pastor  Luiz  Carlos  Nascimento,  Padre  Gelci  Peroni,  Pastor  Ilvo
Augustin,  Pastor  Paulo Jacoby  e o Tenente Aguiar  da Brigada Militar,
onde  todos  foram  chamados  a  fazerem  parte  da  mesa,  e  o  mestre  de
cerimonia  passou  a  palavra  ao  presidente  Osmar  Prusch  da  Rocha  este
cumprimentou a todos agradecendo a participação de todos os presentes e
convidou os  para de pé ouvirem o Hino Nacional.  O presidente passou a
palavra ao representante do conselho Eclesiástico o pastor Leonideo Gaede
que cumprimentou a todos parabenizando o município por mais um ano de
aniversario e também entregou a câmara de vereadores duas bíblias, uma
para que fique exposta no acervo da câmara e outra para que os vereadores
possam usar com sabedoria nos seus trabalhos, o tenente Aguiar usou da
palavra agradecendo o espaço e falando da importância do grande apoio
que estão  tendo na  brigada  militar  e  parabenizou o  município pelo  seu
aniversario.  Em  seguida  passou  para  os  LIDERES  DE  BANCADA:
Fizeram uso da  palavra o  Líder  do   (PP)  Ederson Magnus  Lopes   que
cumprimentou a todos parabenizando todos os munícipes pelo aniversario
do munícipio de Itati  ,  também usou do espaço o lider  do (PDT) Jairo
Roberto Torres de Bittencourt, que cumprimentou a todos parabenizando
os munícipes pelo aniversario de Itati  e também aos pastores por sempre
estarem presente nestes eventos,  o MDB não usou do espaço pois ainda
não indicaram nenhum líder para lhes representarem, o presidente passou a



palavra  a  vice-prefeita  Jussara  Marisa  T.  Bobsin  Dicksen,  esta
cumprimentou a todos e  também parabenizou o município e os munícipes
por mais este aniversario dizendo que Itati é o melhor lugar de se morar, o
prefeito Flori Werb usou da palavra agradecendo a presença de todos e
parabenizando  o  Itati  por  mais  esta  data  de  aniversario  e  não  havendo
ninguém mais a usar da palavra  o presidente mais uma vez agradeceu a
presença de todos parabenizando o munícipio e em nome do senhor Hélio
Trisch  agradeceu  a  todos  os  demais  que  cederam  seus  espaços  para  a
cavalgada passar e convidou a todos para que de pé ouvissem o Hino Rio-
Grandense e não havendo mais nada a ser tratado é declarada encerrada a
sessão. Do que para constar foi lavrada e digitada a ata, Eu secretário a
subscrevo juntamente com o presidente e demais colegas vereadores.
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